

Naše zn.: 2023/ 149487 / FNBRNO -14.7 – DrR/La
Vaše zn.: -

V Brně dne 26. 9. 2023

Veřejná zakázka Reverzní osmóza a horká dezinfekce

Vážení,

zadavatel obdržel dne 21. 9. 2023 dotazy týkající se shora uvedené veřejné zakázky, ke kterým sděluje následující:

Dotaz č. 1:

V čl. II.4 Kupní smlouvy zadavatel požaduje neomezenou bezplatnou instruktáž personálu po celou dobu životnosti přístroje. Vzhledem k tomu, že instruktáž po záruce je zahrnuta v rámci placených servisních služeb dle Smlouvy o poskytování pozáručního servisu, žádáme zadavatele o úpravu čl. II.4 Kupní smlouvy tak, aby se bezplatný instruktáž dle této smlouvy vztahovala pouze na dobu záruky.

Odpověď:

Zadavatel souhlasí s úpravou kupní smlouvy ve smyslu dotazu a mění zadávací tak, že v čl. II.4 kupní smlouvy omezuje poskytování bezplatné instruktáže na dobu záruční doby.

Dotaz č. 2:

V čl. VII.6 Kupní smlouvy a čl. IV.4 Smlouvy o poskytování pozáručního servisu požaduje zadavatel vypůjčení náhradního zařízení. Vzhledem k procesu instalace předmětu zakázky je tento požadavek však nerelevantní. Žádáme o jeho odstranění.

Odpověď:

Zadavatel souhlasí s úpravou kupní a servisní smlouvy ve smyslu dotazu a mění zadávací dokumentaci tak, že v návrhu kupní smlouvy vypouští odstavec VII. 6 a v návrhu servisní smlouvy vypouští odstavec IV.4 o zapůjčení náhradního zařízení.

Dotaz č. 3:

V čl. IV.3 Smlouvy o poskytování pozáručního servisu zadavatel požaduje při nahlášené závadě osobní přítomnost u zařízení do 24 hodin a provedení opravy do 48 hodin od nahlášení. Tyto termíny, které nejsou počítány ani v pracovních dnech, považujeme za velice krátké a žádáme o jejich úpravu tak, aby byly sjednoceny se zněním Kupní smlouvy, které jsou termíny pro záruční servis jiné.

Odpověď:

Vzhledem k povaze pořizovaného zařízení zadavatel trvá na původních termínech uvedených v servisní smlouvě. Zajištění dodávek permeátu je nezbytné pro pacienty závislé na dialýze a oprava tohoto zařízení nesnese odkladu. V závislosti na rozsahu závady lze termín upravit po dohodě, což je ve smlouvě obsaženo ve formulaci "Není-li v Objednávce uvedena lhůta jiná", resp. „Smluvní strany si však s ohledem na charakter a závažnost vady mohou písemně dohodnout lhůtu jinou“.

Zadavatel souhlasí s tím, že termíny v kupní smlouvě a servisní smlouvě by měly být sjednoceny, mění tedy zadávací dokumentaci tak, že v čl. VII.5 kupní smlouvy upravuje lhůty k zahájení prací na odstranění vad Zboží a dokončení oprav dle lhůt v servisní smlouvě.

Dotaz č. 4:

V čl. V.10 Smlouvy o poskytování pozáručního servisu zadavatel definoval inflační doložku, kterou však omezil horní sazbou 5 %. Chtěli bychom zadavatele požádat o odstranění této horní hranice, neboť výše inflace není zcela předvídatelná, a právě její neočekávané zvýšení může vést ke komplikacím.

Odpověď:

Zadavatel trvá na původním znění inflační doložky.

Dotaz č. 5:

Dále bychom chtěli požádat o upřesnění jakým způsobem zadavatelem předpokládá stěhování techniky na místo instalace, resp. jaký adekvátní přístup (prostřednictvím nákladního výtahu) umožní pro transport. Předmětnou techniku vzhledem k váze a rozměrům není možné do patra stěhovat osobním výtahem a pro přesun po schodech by bylo nutné používat speciální zařízení, jehož kalkulace by musela být zvlášť napočítána do nabídkové ceny, čímž by byla zakázka prodražena.

Odpověď:

Zadavatel předně konstatuje, že součástí předmětu plnění je mj. doprava a manipulace nového přístroje na místo montáže včetně vlastního návrhu manipulační trasy, tzn. transport na místo plnění je součástí cenové nabídky.

Zadavatel na prohlídce místa plnění seznámil účastníky s možnými trasami transportu:

- *Nákladní výtah RV 15 - má nosnost 1600 kg rozměr vstupu s- 1100 mm x v-2000 mm rozměr výtahu s- 1600 mm x h- 2340 mm*
- *Personální výtah RV 2 - má nosnost 500 kg rozměr vstupu s- 800 mm x v- 2000 mm rozměr výtahu s- 1310 mm x h- 1230 mm*
- *Schodiště*

Ve 4.NP. z výtahů je na místo plnění 5 kovových schodů.

Na základě shora uvedeného zadavatel prodlouží lhůtu pro podání nabídek o 3 pracovní dny a současně zveřejní smlouvy ve znění odpovídajícím zveřejněným odpovědím.

S pozdravem

MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel FN Brno